

# ТВОРЧЕСТВО

## О.ГЕНРИ

# Биография

□ Уильям Сидней Портер, писавший под псевдонимом О.Генри, родился в 1862 году на юге США ,где и провёл первые три года жизни. Отец его был врачом, но имевший большую склонность к выпивке, быстро спился и умер. Мать его была высокообразованной женщиной , умерла в 1865 году от туберкулёза.



# Детство

- С пятилетнего возраста посещает частный пансион своей тётушки Эвелин портер, пребывание Уильяма в этом пансионе способствовало определению литературных интересов. Затем полтора года учится в школе Гринсборо. С 1878 года Уильям поступает учеником в аптеку своего дяди Кларка и в 1881 году получает патент фармацевта. Заболев туберкулёзом , в 1882 году уезжает в Техас, а в 1884 году укрепив своё здоровье переселяется в маленький городок Остин, столицу штата Техас



Дом-музей в Техасе

- Там он занимается самообразованием, пишет маленькие юмористические рассказы и рассыпает их в разные редакции. Молодой Портер становится популярен в обществе как занимательный собеседник и остроумный рисовальщик-карикатурист.
- 1 июня 1887 года женился на Этол Эстес и в сентябре 1891 года родилась дочь Маргарет Уорз. В 1891 году работает бухгалтером и кассиром Первого национального банка в Остине, а с марта 1894 года - редактор юмористического еженедельника «Роллинг Стоун». Позже, в 1894-1895 г был приглашён вести колонку фельетона в еженедельной газете «Пост» т. к. «Роллинг Стоун» продержалась только год из-за финансовых затруднений.



Нью-Орлеан

- В марте 1895 года Портера уволили из банка, т.к. банковская ревизия обнаружила недостачу в 4703 доллара. Так и осталось недоказанным был ли он виновен. По началу складывалось ощущение , что Портеру удалось избежать судебной ответственности , но в феврале 1896 года его арестовывают. Выпущенный под залог он тайно уезжает в Нью-Орлеан, где работает репортёром под чужим именем. Портер решил скрыться за границей на 3 года и уехал в Гондурас.

- Портер оставался в Гондурасе до тех пор пока не получил известия о смертельной болезни жены и вернулся в Техас , похоронив свою жену он сдался властям и в марте 1898 года его приговорили к пяти годам заключения в каторжной тюрьме. Пробыв в тюрьме 3 года и 3 месяца, Портера освободили за «хорошее поведение» , перебираясь в Нью-Йорк он налаживает связи со многими журналами и газетами. Работая с ними он берет псевдоним О. Генри – это было первое имя которое пришло ему в голову. Причиной смены имени было опасение ,что кто-нибудь при встрече с ним узнает в нем бывшего каторжника.

□ Все что создал О.Генри за последние восемь лет своей жизни это самая значительная часть его творчества. В конце с 1903 года он подписал контракт с самой многотиражной нью-йоркской газетой «Уорлд».

□ Одновременно он получает выгодные предложения от многих журналов и становится чрезвычайно популярным. Начиная с 1904 года, почти ежегодно, публикуются сборники его новелл. Изнурительный писательский труд превышал физические возможности О. Генри. В какой-то момент он понял, что ему не хватает собственных сюжетов и тогда он просил знакомых рассказывать ему истории.



Нью-Йорк

К концу жизни стало нарастать недовольство собой, желание писать «по-иному», «без трюков», «всерьез». Последние годы он вел замкнутый образ жизни, избегал знакомств.

- Последние месяцы О.Генри провел в одиночестве в гостиничном номере в состоянии глубокой душевной депрессии. Он уже не мог работать почти ничего не ел и много пил. Скончался О.Генри в нью-йоркской больнице 5 июня 1910 года. Ему было 48 лет. Похоронен О.Генри в городке Эшвилл.